

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская, д. 19.

Телефон Г 1-46-66

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

5 ИЮЛ 1955

Москва

Газета №

ТЕАТР ИМЕНИ МОССОВЕТА В ЧЕЛЯБИНСКЕ

В Челябинск приехал на гастроли театр имени Моссовета. На вокзале состоялась торжественная встреча коллектива московского театра. Начальник Управления культуры Челябинского горисполкома А. Песков сердечно поздравил участников поездки с благополучным прибытием и пожелал им успехов в работе. Народный артист СССР Ю. Завадский поблагодарил от имени коллектива за теплую, дружескую встречу.

В Челябинске театр даст 70 спектаклей, его гастроли будут проходить в новом великолепном здании театра оперы и в старинном здании театра драмы. Коллектив покажет 13 постановок. Среди них — один из старейших спектаклей — «Шторм» и последняя премьера — «Первая весна».

Гастроли москвичей вызывают огромный интерес. Рабочие, инженерно-технический состав и служащие Челябинского тракторного завода коллективно приобрели билеты на четыре спектакля. Общественные организации Ленинского района проводят коллективные посещения спектаклей «Шторм», «Первая весна» и «Наша дочь». Горняки Коркина придут в Челябинск посмотреть спектакль «Хитроумная влюбленная».

Во время гастролей состоятся встречи артистов с коллективами Че-

лябинского тракторного завода, заводов имени Орджоникидзе, металлургического, трубопрокатного и других предприятий Южного Урала.

1 июля были даны первые спектакли — «Шторм» и «Красавец-мужчина». На отырытии гастролей присутствовало большое количество зрителей, горячо принимавших спектакли московского театра.